[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o)

=- HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEA-..., MHOYKTUBHbIE FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

dyHkyua?
yHE I'| - Hanps»xeHue
1 _ BN - " 15..30BDC i N
Uple_Bk R
O D_z WH R - '
e || [>';= 8u B AHanorosblit BbIXog,

B Kpyrnon opmbl {
1) Hanp., C aHanoroebIM BbIXOA0M NO

TOKY W HanpsiXeHuto f

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU

Paswvep | M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa

Twvn MoHTaxa 3anognuuo

[nanasoH namepeHust guctaHumm [Mm] |0...4 0..6 0..10 0..20
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI [mm] 0,01 0,01 0,02 0,05
Tun MoHTaxa ["avikon

MOMEHT 3aTsaXKK [Hm] |4 10 25 70

|/|H,D,VIKaLI,VIﬂ FOTOBHOCTU -

MHavkaumsa cocToaHua -

CooTBeTCTBYIOT -

SnekTpuyeckne xapakTepucTukm

AHanorosblii Bbixog ) B] Jo..10 0..10 0..10 0..10
[MA] |- 4..20 4..20 4..20

3AnekTpnyeckoe npucoeamHeHne  Pasbem | M8x1, 3-nontocHblIn M12x1, 4-nontoCHbIN

OnuHa kabens [™M] 2,5

[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30

OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |20

Makc. YactoTa nepeknoyeHus [Ffu] |1600 1000 500 200

XonocToi Tok [MA] 10

3awuTa oT KOpOTKOro 3amblkaHWs [Oa, nynscupytowas

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH B ouanasoHe paboero HanpspkeHus

Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

1) MakcumanbHoOM AUCTaHLMU A0 06beKTa COOTBETCTBYET MUHUMATbHbIV BEIXOAHOW CUrHar.

4/8.2-38




<- HoBuHKa

Oatunku npubnwxkenus SIEA-..., MTHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Pa3mep M8x1 | M12x1 | M18x1 M30x1,5
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,68 0,47 0,6 0,65
INatyHb 0,4 0,35 0,28 0,3
AntoMUHUIA 0,28 0,28 0,18 0,2
Megp 0,25 0,2 0,15 0,17
Marepuans!

Pasmep M8x1 | M12x1 M18x1 M30x1,5
Kopnyc XpomupoBaHHas natyHb

[NpumeyaHne no matepuanam He copepxat meapb, TeIOH U KPEMHUIA

Ycnosusi paboueii 1 okpyxatoLLeid cpeabl

Pa3wvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-25...+70

Knacc cToiikocTut k koppoaun CRC1) 2

1)  YcTonumBoCTb K KOPpPO3un knacc 2 no ctaHgapTy Festo 940 Oﬂ

OnemeHTbI, TpebyioLmMe YMEPEHHYHO 3aLLUTY OT KOPPO3NM

. HapyHble NOBEPXHOCTH, HAaXOASLLMECS B MPSIMOM KOHTaKTe C HOPManbHOWM NPOU3BOACTBEHHOW aTMOCHEPOV UK

cpefiamun, TakKMMK Kak oxnaxaarLine nnn cMmasblBatoLme XXngKocTy, UMeoT npeasBaputesibHoe eKopaTUBHOE NOKpbITUe

Bec [r]
Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
Co wrekepom 25 33 55 155

Pasmepbi - M8x1
60
8.5
5 <13 6
s ~ k
[ = |
| [

[
C
C
~
P6.5TT]
M8x1

Pasmepbi - M12x1
60
- 16
& <17 8
= a

[~H
C
=T
910.5
M12x1

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
Csob6ogHasi oT MmeTanna
30Ha

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
Csob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

4/8.2-39

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o)

-==- HoBUMHKa

Hatunkn npubnuwxkeHusa SIEA-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M18x1 3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

63.5
£ 24 9 125
, 8
() |
x | ©
- 1S
=P - I AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
v & CBoGogHas oT meTanna
4 b= 30Ha
Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WIHCTPYKLMW MO MOHTaXY
735
12.5
X36 9
8
N
N mn
X Y
R N
> <ie
d=u N AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
S = CsoboaHas oT MeTanna

|__2—| 30Ha

JaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOp, JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
u - - u u - 538291  SIEA-M8B-PU-S

JaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOp, JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
[ [ - [ | - 538292  SIEA-M12B-UI-S

JaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOp, JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
u u - u u - 538293  SIEA-M18B-UI-S

JNaHHble ans sakasa — M30x1,5

AHanoroBbI BbIXOp, JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
u u - u u - 538294  SIEA-M30B-UI-S

4/8.2-40




=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHunsa SIEF-..., UHAYKTMBHbIE FESTO
TexHuveckue gaHHble
1
@yHaypa? - I'| - HanpsaxeHune
'_BN " 10..30BDC
oecm S
PNP :BU 1 _ B CraHgapTHas guctaHums .
1) wanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM M MEpEKTIIoYEHNA
kabenem ®dakTop peayumposaHms 1
Ansi Bcex MeTansnos
B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa
Tun MoHTaxa BoicTynatowmin YacTnyHO BbICTYNaLLWN
HomuHanbHas guctaHums [mm] 14,0 8,0 12 20
nepeknyeHnsa S,
[apaHTupoBaHHasa AucTaHuns [mm] |3,24 6,48 9,72 16,2
nepekntyeHnsa Sa
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI [mm] 10,08 0,16 0,24 0,4
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTSXKK [Hm] |10 10 25 90
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma YXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpuyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoYeHns Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne Pasbem |M8x1, 3-nontocHbin [ M12x1, Fixcon, 3-nomntocHbIn
Kabenb 3-npoBopgHou
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10
Makc. YactoTa nepeknoyeHus [Fu] 2000 1500
Makc. BbIXOOQHOW TOK [MA] |150 200
Magexne HanpsxeHus [B] [3.2
XornocToW Tok [MA] =15
3awuTa oT KOPOTKOro 3amblkaHUs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [Ins BCcex anekTpu4eckux npucoeanHeHnin
3alumTa oT BAMSIHUA MarHUTHbIX nonen OT NOCTOSAHHBIX N NEPEMEHHbIX MarHUTHbIX Nonen
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)
Pa3mep M8x1 | M12x1 | M18x1 M30x1,5
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 1,0
INatyHb 1,0
AntoMuUHUI 1,0
Menb 1,0

4/8.2-41

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=





